3aKIIOYUTeTbHBINH DK3aMeH
(40 oukoB =16x2,5 )
O B P A 3 E I
(MaremaTrKa B DKOHOMUKE 1 Ou3Hece 2,

MaTremaTrKa A1 SKOHOMUCTOB 2)

1. DYHKLMS MOSIHOrO pacxoAa UMeeT crneayioLmnii BUa
(TC) = 2Q° — 33Q° + 108Q + 370 rne Q - 06bem npoaykummn. Ans
Kakoro o6bemMa MpoAyKLMU pacxoabl 6yAyT MUHUMasbHbI ?

Select one:

a.o

b. 7

c. 8

d. 10

TN

2

2. dyHKLMs cnpoca 3agaHa dopmynoit £ = —2Q° — 9Q + 850
OnpeaennTe NpouUeHTHOE N3MeHEHME LUeHbl, ecnn Q=14 n npoueHTHoe
M3MeHeHue cnpoca paBHoO 2,5% ?

Select one:
a. 4,95%
b. 6,85%
c. 6,75%
d. 5,74%

TN

o _ 2x
3. Hailante npoMexyToK BOrHYTOCTM dyHKuun ¥ = —L€

Select one:

TN

4 2 ;
4. HanguTe Hanborsbluee 3HavyeHme yHkumn ¥ =& — 227 + '5, Ha
otpe3ke [0;3]
2z

f 3 w240
5. Halitu fm(ﬂ:z), econ f (2, y) =y%e” "


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=(TC)=2Q^3-33Q^2+108Q+370
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=P=-2Q^2-9Q+850
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y=-xe^{2x}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=(3;+/infty )
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=(-/infty ;-1)
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=(-/infty ;2)
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=(1;+/infty )
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y=x^{4} -2x^{2} +3
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=f'_{x} (0,2)
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=f(x,y)=y^{3} {/rm e}^{x^{2} +2x}

6. BbluncauTe nosHbIN ,u,mcbcbepeHuman cbyHKu,MVl f(x y) B TO4UKe
M(1:1), ecnm f(,y) = 22° + 22y + 102y” + 6° — 3 Az
=0,1 AY=0,2

7. Bbibepute @ napameTp Tak, YTObbI
2
ﬂ_ﬂ )

fz) = 14_32 1 2
dyHKUNSA sa — 1 = CcTana HenpepbIBHOMN B TOYKE X=-
2.

Select one:

I 1
a. b
1
C p 1
I _1
c. 4o

1

© 4.3

8. Myctb P=f,(Q) — dyHKUMA cnpoca.N3BEeCTHO, UYTO yBenveHune
LeHbl Ha 4% BbI3biBaeT YMeHbLUeHMe cnpoca Ha 3 %. KakoBo
NMPOLEHTHOE U3MEHEHME MNOJIHOIo AoxoAa”?

Select one:

a. yMeHblwuntca Ha 0.84%

b. ymeHbLwnTCcsa Ha 0.86%

C. yBenunumntca Ha 0.88%

TN

d. yBennumntcsa Ha 0.78%

9. Haittu £' (1), ecn (@) = (Inz + 22° — 5) - 3°
Select one:

a. 3(5-3In3)

b. 3(5+3In3)

c. 3(7-3In3)

d. 3(7+3In3)

TN

10. Hantn a6cu,1/|CCb| Toudek nepernba rpacdpumka

— 3224+ bz —

-1
dyHKUNN y= ﬁ o ﬁ Y (ecnun rpaduk dyHKUMK nmeeT

TOYKM nepernba).


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=f(x,y)=2x^{3} +2x^{2} y+10xy^{2} +6y^{3} -3
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={/Delta} x
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={/Delta}y
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=a
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=f(x) = /begin{cases} /frac{x^2+2x}{4-x^2} , & x/ne -2 //3a-1, & x=-2 /end{cases}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/frac{1}{6}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=-/frac{1}{4}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=-/frac{1}{5}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/frac{1}{3}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=f(x)=(lnx+2x^3-5)/cdot 3^x
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y=/frac{x^4}{12}-/frac{x^3}{6}-3x^2+5x-9

Select one:
a. He nmeer
b.-3un2

c. -2
d.-2u3

ZH (_1 2) 3-1!—!’1
11. Hantn ~zy 1=/ ecnn z = x2—4x+1

TN

Select one:

o

a.
b.
C.
d.

TN
b= S D o = B3|

12. [NaHa pyHKums
cnpoca @ = f(P, Pa,Y) = 1000 — 2P — 2P; — 0.01Y?,
Havitn 2Ep + 3Ep, ecnu P =10, P4 =12 Y = 100 (Otger
OKPYINTb C TOYHOCTbIO A0 COTOMN AOMN) .

13. dupMa uU3roToBnAeT ABa BMAa npoaykumun. LleHa egmHuubl
— — =4 o
nepBoro Buaa NpoayKuum Py =100 , @ BTOpOro Py = 85, Haittu
MaKCUManbHYO Npubbliib, €C/IN MOJIbHbIN

pacxon 1C = Q1 + Q1Q2 + 203

j‘ dx
254+1)2
14. Bbluncnuntob 4 (22-+1)
aonn).

(OTBET OKPYr/IUTb C TOYHOCTbIO 4O COTOMN

A — : 2
15. Map>XnHanbHbIM pacxon ch) = 0.3Q" + 2.8Q + 10 Bbluncnutb
NOJSIHBIN pacxoa AN1a M3rotosneHus nepsbix 10 eAMHUL NpOAYKLUMUN,
ecnm @QukcupoBaHHble 3aTpaTbl paBHbl 200$

16. BblumcnmTb nnowaab Gurypbl, orpaHUYeHHON

_ .2« _ y
aHuamn: ¥ =27 +32 ¥y == + 3 ( OteeT OKPYrINTL C TOUHOCTBIO
[0 AeCATOW A0nn).


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=z''_{xy}(-1;2)
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/frac{3y-4}{x^2-4x+1}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/frac{5}{2}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/frac{1}{5}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/frac{2}{3}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/frac{1}{2}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=Q=f(P,P_A,Y)=1000-2P-2P_A^2-0.01Y^2
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=2E_P+3E_{P_A}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=P=10
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=P_A=12
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=Y=100
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=P_1=100
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=P_2=85
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=TC=Q_1^2+Q_1 Q_2+2Q_2^2
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/int /limits_{4}^{5} /frac{dx}{(2x+1)^2}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=(MC)=0.3Q^2+2.8Q+10
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y=x^2+3x
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y=x+3

